Geénéralités sur les fonctions
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On consideére la fonction f définie par: f(x) == "
x +

1) étudier la parité de fet montrer que (Dx U R+) 0<sf (x) <1
2) en déduire que f est bornée

fla)=1ly) . 2(e+y)

3) a) montrer que pourtous z ; y de R* z #y ona:

v e

b) étudier le sens de variation de f su R puis déduire le sens de variation de f sur R~

Exercice 4

On considere la fonction f définie par: f (x) = e
T tzt

1) déterminer D, et montrer que (Dx 0] Df) f(:n) <1 endéduire que f estbornée

2) f admet-elle une valeur minimale ? valeur maximale ?

s manvseqe (208 )ov0%) 1)) =

b) étudier le sens de variation de f sur [O,l} et [1, +00[

c) en déduire les variations de f sur [—1,0} et ]—00, —1]
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Déterminer deux fonctions g et h telles que f = g o h puis étudier le sens de variation de f

. . 22" +1
2) on considere la fonction f telle que: f(x) =— .
r- +

Déterminer deux fonctions g et h tellesque f = goh puis étudier le sens de variation de f

1) soitlafonction f définie par: f(x)




généraliteés sur les fonctions

Exercice 6

On considere la fonction f définie par f (x) =z+
X

1) Etudier la parité de f

2) Montrer que 4 estla valeur minimale de f sur]O, +00[

3) a) montrer que (D(x,y)DRz) f(x)_f(y):(x_y)(l_xiyJ

b) étudier le sens de variation de f sur ]0,2] et [2, +00[

* _
c) en déduire les variations de f sur R

Exercice 7

Soit f la fonction numérique définie par: f (:p) =42 + 1
T

1 ;.
1) montrer que fadmet sur }O, +00[ un extremum en 5 dont on préciseras la nature

2) ) montrer que (0(z,y) DR?) f(:zr)—f(y)=(x—y)(4(x+y)‘x—1yJ

b) étudier les sens de variations de f sur les intervalles }O,l} , {%,+o{ et ]—oo,O[

2
¢) en déduire que [Dx O E@ f(=)D[35]

~ 1
3) on pose g(a:) = 43:‘3:‘ + ~

étudier la parité de ¢g puis étudier les variations de g

On consideére la fonction f définie par: f(x) =2’ -3z

1) montrer que pourtous z ; y de R etz #y ona:
2) étudier le sens de variation de f sur [1, +00[ ; ]—00,—1] et [—1,1]
3) soienta ,........ ,a,,a, desréelsde R" g telsque: a, Xa, X...... Xaq =
Montrer que (2+af)(2+a§)x ...... X(2+a2)23"

4) soit h la fonction telle que : h(w) = (w - 1)\/@

Vérifier que f

Vo + 2) = h(x) en déduire les variations deh sur [—1, +00[ et [—2, —1]






